GUIA N°5 2° MEDIO

Nombre

Curso Fecha Puntaje Obtenido \ /

OAl
REALIZAR CALCULOS Y ESTIMACIONES QUE INVOLUCREN OPERACIONES CON
NUMEROS REALES

OPERATORIA EN LOS REALES
MULTIPLICACION Y DIVISION

Para resolver multiplicaciones y divisiones que involucren raices cuadradas
y/o cubicas, se deben multiplicar o dividir, segun corresponda, las
cantidades subradicales de las raices que tengan el mismo indice.

Para multiplicar o dividir raices, debes fijarte que tengan igual indice de
raiz; las cantidades subradicales pueden ser diferentes.

(4a-¥b=Vab
\a - b = Ya<h
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EJEMPLOS:
i).V3:v/2=+/3-2 =6

ii). 3v3-V/2=3v3-2 =36

iii). av/3 - bv4 + av2 - b\/6 = abV12 + ab\12 = 2ab\V12

3 3
iv). 32 -32—%%/3-5325=%§—15V5125=§38—1—:3\/125 =2.2-2:5=3-15=-12

v). 3V6 ~V2=3V/6+2 =33

vi). 2+2VB+v2=2vEr2=2va=2.2=2
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REALIZAR CALCULOS Y ESTIMACIONES QUE INVOLUCREN OPERACIONES CON

NUMEROS REALES
LEE ATENTAMENTE ANTES DE CONTESTAR!

Resuelve en tu taller las siguientes actividades de los contenidos y
procedimientos que has estudiado.

1. Descompone las siguientes raices:

a) V12 b) V20
[\/E:\/_4-3=\/Z-x/§:2\/§} [ J
c) V48 d) /400
e) V27 f) V125
g) V98 h) V432

2. Resuelve:

a)V2-V3= b) V3-2V5 =
VZ-V3=+vZ3=16
c) 2v/3:2v/2- 245 = d) 216-2v2:3V3 =

e) [2v2-3V3] +[6v2-V3] = f) [3V5-2V3] - 2V15 =




3. Resuelve:

a) V14 =2 = b) V14 +2V2 =
N

V1d +V2 = V14 -2 =7
AN

c) 2v21-2V7 = d) 2V75-2v3 =
\f
/U

e) [2V12 = 3v3] + [6VI2 = 3] =

f) [3v30 + 2v2] — 2V15 =
p

) [5 ¥1Z2-4¥2] + [3vZ- /3] =

by [1133 - 10vZ] = [3YZ V3] =

N




4. RESUELVE LOS SIGUIENTES PROBLEMAS:

1. Fabian dispone de un terreno de forma cuadrada para siembra, pero antes de

iniciar los trabajos debe calcular la cantidad de material que necesita para
cercarlo.

a) ¢Cual es el perimetro del terreno si se sabe que su area es 115 200 m? ? Entrega una
aproximacion utilizando dos decimales.

b) Fabian decide dividir su terreno en dos superficies equivalentes: una para sembrar
zanahorias y la otra para sembrar papas. Para ello, trazard una diagonal desde uno
de los vértices hasta su opuesto y sobre esta construird un cerco de alambre. ;Cual
es la cantidad minima, en metros, de alambre que requerira para construir el cerco,
considerando que este cruzara cinco veces el terreno en diagonal?
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2. La sefiora Catalina vive en el campo y cria animales. Decidié dividir cada uno de
los 2 corrales rectangulares en dos, mediante un cerco a lo largo de su diagonal.
En cada caso, calcula la longitud de la diagonal, identifica si el valor obtenido es
un nuimero racional o irracional y aproxima su valor con dos cifras decimales.

a. Medidas del corral de patos y gansos: 4 metros y 5 metros.

b. Medidas del corral de ovejas y vacas: 8,06 metros y 7,92 metros.

4 m.

8,06 m.
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